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Цель: Знакомство с домашними животными: козой и ее детенышами.

Задачи: 

Познавательные: 

- Сравнение двух групп животных: домашних и диких;

- Знакомство с козой и козлятами (внешний вид);

- Разучивание новых слов по теме;

Воспитательные: 

- Формирование навыка самоконтроля и самооценки;

- Воспитание бережного отношения к игрушкам;

- Учить понимать учебную задачу и выполнять её самостоятельно;

Коррекционные:

- Учить понимать учебную задачу и выполнять ее самостоятельно;

- Развитие речи, внимания, памяти, зрительного, слухового восприятия, мышления;
- Формирование положительных эмоций;

- Формировать умения слушать друг друга.
Ход занятия:

I. Организационный момент. Игра «Кто к нам пришел?»

- Ребята, сегодня к нам пришел гость. Чтобы с ним познакомиться, нужно отгадать загадку:
С рожками, бородкою ходит,

Травку на лугу щиплет.

Прозывают дереза

А как зовут её? (коза).

- Правильно дети, коза. Давайте с ней поздороваемся:
- Здравствуй, козочка (сначала вместе, затем каждый ребенок). После приветствия предлагаем детям познакомиться с козой и ее семьей.

II. Основная часть. 

1. Рассматривание игрушки.

- Посмотреть, какие у козочки глазки. Голова – какая? Ушки - какие? Рожки – какие? Бородка – какая? Хвост какой?

Рассматривание картины «Коза и козлята».
А) Описание картины педагогом.

Лужайка рядом с деревенским домом. К колышку привязана коза. Она щиплет траву. Рядом играют два козлёнка. У козы острые, загнутые назад рога, уши торчат в сторону, борода. Ноги прямые, стройные, с небольшими копытцами. У козы короткий хвост, вымя. Козлята маленькие, пушистые, с крошечными рожками. 

 Б) Проговаривание трудных слов. (отхлопывание)

- лужайка

- колышку

- борода

- вымя.

В) Игровое упражнение «скажи ласково». Если дети затрудняются ответить, то повторяют за педагогом.

Дом – домик

Кол – колышек 

Коза – козочка 

Трава – травка 

Рога – рожки 

Уши – ушки 

Борода – бородка 

Ноги – ножки 

Хвост – хвостик.

Г) Вопросы к детям (по картинке).

- Кто изображен на картине?

- Что делает коза?

- Какой у козы хвост?

- Что у нее на голове?

- Какие у нее ноги?

- Где у козы образуется молоко?

- Что делают козлята?

- Какие они?
Д) Самостоятельный рассказ детей по картине.

2. Физ. Минутка.

Вот мостик горбатый/ Ладони одна на другую

Вот козлик рогатый/ Правая рука показывает рожки

На мостике встретил он серого брата/ Левая рука показывает рожки

Упрямцу с упрямцем опасно встречаться/ Обе руки встречаются рожками

И с козликом козлик стали бороться.

Бодались, бодались,

Сражались, сражались

И в речке глубокой вдвоем оказались / Пальцы разъединяются и становятся на стол.

3. Дидактическая игра. Лото.
 «Домашние животные».

Закрепляем пройденный материал. Сопоставление диких и домашних животных.

4. Дидактическая игра «Семья».

Картинки: коза, козел, козлики. Закрепление материала. Педагог рассказывает детям о том, кто входит в семью: коза, козел, козлики. Далее просит детей выйти к доске и пересказать услышанное, перечисляя всех членов семьи.
5. Физ. Минутка. «Буратино».

Буратино потянулся
Раз – нагнулся

Два – нагнулся

Руки в стороны развел

Ключик видно не нашел

Чтобы ключик нам достать

Нужно на носочки встать.

Итог. Оценка каждого ребенка.

Педагог благодарит детей за активное участие. Прощается.

III. Итог. Оценка каждого ребёнка.
Педагог благодарит детей за активное участие. Прощание.

